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Ο νέος Προσκυνηματικός Οδηγός της Ι.Μ. 
Λαρίσης και Τυρνάβου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Τον νέο Προσκυνηματικό Οδηγό της παρουσίασε η Ιερά 
Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, μια έκδοση η οποία 
περιέχει πάνω από εκατό άγνωστα μνημεία θρησκευτικής 
ιστορίας και πολιτισμού, με προσκυνήματα που προέρχονται 
από την Εποχή του Βυζαντίου μέχρι και τα μέσα του 20ου 
αιώνα.

Η παρουσίαση έλαβε χώρα στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου που παραχώρησαν σε 
αίθουσα της Μητρόπολης εκπρόσωποι από τους χώρους της Εκκλησίας, του 
τουρισμού και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας, ενώ η επίσημη παρουσίαση θα 
πραγματοποιηθεί σε δεύτερο χρόνο και θα είναι ανοιχτή προς το ευρύ κοινό.

«Ο προσκυνηματικός οδηγός μας έρχεται να καλύψει την ανάγκη για ενημέρωση, 
για το πού βρίσκει κανείς μνημεία θρησκευτικού ενδιαφέροντος. Στόχος του η 
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έγκυρη ενημέρωση για τα μνημεία, με επιστημονική πιστοποίηση και όχι 
μυθοπλασίες», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

«Πρόκειται για ένα εγχείρημα το οποίο συνετέλεσε σε μια σημαντική εμπειρία, 
γιατί ένα μεγάλο μέρος των εκκλησιών αυτών δεν ήταν γνωστά μνημεία»,
σημείωσε η προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας, κ. Σταυρούλα 
Σδρόλια. «”Ανακαλύψαμε” πάνω από εκατό εκκλησίες και για πρώτη φορά 
προβάλεται ο χώρος της Μητρόπολης Λαρίσης, καθώς και ενδιαφέροντα σημεία 
που μπορεί κάποιος να ανακαλύψει μέσω του οδηγού».

Ο υπεύθυνος Προσκυνηματικών περιηγήσεων και θρησκευτικού τουρισμού της 
Μητροπόλεως κ. Αθανάσιος Χρυσοβέργης αναφέρθηκε στις προσπάθειες 
συγκέντρωσης όλου του υλικού, αλλά και στις συμβάσεις που έχουν συναφθεί 
μεταξύ Μητροπόλεως και εκπαιδευτικών ιδρυμάτων τόσο εντός Ελλάδος, όσο και 
του εξωτερικού για την προβολή, καταγραφή και ψηφιοποίηση των 
προσκυνημάτων.

Η ένωση ξενοδόχων δέχτηκε μια πολύ ευχάριστη έκπληξη από τον Μητροπολίτη με 
τον οδηγό αυτό που στέκεται ως πολύτιμο εργαλείο στην ανάδειξη του τουρισμού 
της Λάρισας. «Είμαστε ευγνώμονες για αυτή τη κίνηση και θα βρει μια πολύ καλή 
φιλοξενία στα ξενοδοχεία της πόλης, ενώ, με τη βοήθεια των τουριστικών 
γραφείων, θα βρει μια πολύ καλή θέση στην τουριστική ζωή του τόπου μας. Ήρθε 
η ώρα να καταλάβει ο κόσμος ότι η Λάρισα έχει πολλά να δείξει και να προσφέρει»,
επεσήμανε η Πρόεδρος Ένωσης Ξενοδόχων νομού Λάρισας, κ. Ειρήνη 
Παπαϊωάννου.

Με τη σειρά του ο Πρόεδρος των Τουριστικών Πρακτορείων του Νομού κ. 
Γρηγόριος Λαβδάς τόνισε τη σημασία ενός τέτοιου εγχειριδίου, το οποίο από 
σήμερα κι έπειτα θα κοσμεί κάθε πρακτορείο και κάθε λεωφορείο που 
δραστηριοποιείται στον Νομό μας.

 








